

И СНОВА НОВЫЙ ГОД

К Новому году наша школа преобразуется! В классах ставят нарядные ёлочки, вешают носочки и даже самодельные искусственные каминьки. Каждый в это время проявляет свои творческие способности и бурную фантазию. Особенно волшебно выглядят начальные классы.



ИНТЕРЕСНЫЕ СЛОВА



Скоро наступят Новогодние каникулы. Люди толпами пойдут в магазины покупать продукты для стола и подарки.

Некоторые покупатели приобретут корзины с фруктами в которые входят мандарины, яблоки киви и **помпельмус**, альтернативное название грейпфрута и, принеся домой, начнут создавать красивые нарезки, закуски и салаты.

Закуски являются неотъемлемой частью каждого новогоднего банкета. Зимний салат—одна из самых

распространенных наравне с селедкой-под-шубой. Иногда готовят крабовый и символ года, но мало кто слышал об **ерундопеле**—салате из икры, рыбы и овощей.

Между прочем, икру наносят на большинство бутербродов и вне праздничного банкета. Однако этим названием обобщают различные её сорта а иногда даже цвета. Например икру осетровых и частиковых рыб в пленке называют **ястык**. Хотя может и к лучшему, что мы не запоминаем их все.

-Солнце и Луна

БИТВА ХОРОВ.

В нашей школе ежегодно проходит мероприятие «Битва хоров». Проводится она в середине декабря.

В этом году участие принимали все классы кроме 9, 10, 11, так как они усиленно готовились к экзаменам. Правила просты: дается определенная тема, каждый класс выбирает песню и исполняет её на сцене. Каждому присуждается определённая номинация:

лучшее исполнение, самый слаженный класс, самый артистичный, самый артистичный, лучший солист.

Темы этого года: родные языки Татарстана и год наук и технологий.

Ученики нашей школы с ответственностью и креативом подошли к подготовке к своим выступлениям и не смотря на волнение выступили хорошо.

КВН, Солнце и Луна



ДЕЛОВОЙ ЗАВТРАК

Как правило, «Деловой завтрак» предоставляет ученикам возможность познакомиться и задать интересующие вопросы людям, которые состоялись в различных сферах деятельности. Врачи, оперные певицы, ведущие - можно перечислять бесконечно долго, но большинство из этих людей, помимо своей основной работы, является владельцами какого-либо бизнеса.

В наш век бизнес - пусть это и риск - остаётся один из самых частых источников дохода. Наш сегодняшний гость является владельцем двух биз-

несов из совершенно разных сфер: реставрационная мастерская и транспортная компания. Александр Бугров поделился лайфхаками реализации в жизни и дал ценные советы для будущих выпускников.

Ключевым вопросом была учёба. Настолько ли она важна? Поможет ли это в будущем?

Ответом на оба этих вопроса будет «да!»

- « Я сам был отличником, да и Вуз закончил на отлично. Получать хорошие отметки - держать себя в тонусе, дисциплинировать себя, научиться ставить цели и добиваться их.

- Стараться быть впереди, заводить новые знакомства, быть активным - все это залог успеха в будущем! Чем бы вы не занимались, если найдёте свою стезю, то у вас обязательно все получится. Надо пробовать много нового, пока не найдёшь то, чем действительно хочешь заниматься.

ся. Пока есть возможности стоит попытаться удачи во всём! »

Подводя итог, можно понять, что учёба важна для самодисциплины. Во многом мы уступаем только из-за того, что не можем начать или заставить себя, поэтому таймменеджмент, планирование и т.д. играют большую роль в современном мире. Классно, если ты научился этому в школьные годы, но даже, если и нет, то никогда не поздно начать и попробовать! Спасибо за ценные советы! Будем ждать в нашей школе.

Аделя



« НАЗВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ »

Адрес редакции:

420081 г.Казань,

Советский р-н,

Ул. Тулпар д.2

МБОУ «Многопрофильная школа
№181»

Каб.214 (сиреневый блок)

E-mail: seventheavenews@mail.ru

Вконтакте: [Vk/com/sedmojenebo181](https://vk.com/sedmojenebo181)

Instagram: [@seventheavenews](https://www.instagram.com/seventheavenews)

В этом году мы продолжаем радовать вас своими статьями, яркими фотографиями, стихотворениями, интервью и просто интересными новостями!

Если вы хотите предложить новость, обращайтесь в кабинет 214 (сиреневый блок), или же присылайте свои тексты на e-mail.

В письме не забудьте указать название вашей статьи, приложить фото (если есть) и, конечно же, под каким именем ее выпускать! Вдруг вы скромняга и желаете выступить под псевдонимом.

Надеюсь наша газета останется такой же яркой, интересной и позитивной для всех вас!

P.S. Мы уж точно любим ее всем сердцем и считаем самой классной школьной газетой!

С уважением, редакция газеты «Седьмое небо»

ПРАЗДНИЧНАЯ ПОДБОРКА

- Ну погоди: 8 серия
- Рождественские каникулы Финеса и Ферба
- Смешарики: Операция «Дед Мороз»
- Смешарики: Маскарад
- Один дома, первая часть
- Гарри Поттер и Философский камень
- Полярный Экспресс
- Рождественская история
- Новогодние приключения Маши и Вити
- Чарли и шоколадная фабрика
- Морозко
- Двенадцать месяцев
- Три орешка для Золушки

*Солнце и Луна, КВН
Атмосферу создавал Чукча*

